Sözleşmeli Programcı Pozisyonunda Personel Alımı İçin Duyuru
Üniversitemiz BİLTİR Merkezinde 657 sayılı Kanunun 4/B maddesi Sözleşmeli Personel statüsünde, Programcı unvanı ile 1 (bir) pozisyonda alım yapmak üzere 07.12.2022 tarih ve 32036 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan ilanımıza göre, 16.12.2022 tarihi mesai bitimine kadar başvurular alınmıştır.
Sözleşmeli Personel Çalıştırılmasına İlişkin Esasların "Sınav Şartı" başlıklı Ek 2 nci maddesinin (c) fıkrası doğrultusunda, 2022 KPSS (B) grubu P(3) puan sırasına konulması suretiyle, bir adet alınacak sözleşmeli programcı pozisyonunun on katına kadar belirlenen aday bilgisi 26.12.2022 tarihinde web sitemizde duyurulmuştur.	
Ancak, sözlü sınava katılmak üzere belirlenen adaylar arasından YÖKDİL sınav sonucu bulunanların YDS sınavına eşdeğer kabul edilip edilmediğinden bahisle ÖSYM Başkanlığından görüş istenmiş ve "YÖKDİL YDS’ye herhangi bir şekilde eşdeğerliğe kabul edilemez.” görüşü Üniversitemize bildirilmiştir.
Bu çerçevede, 29.03.2023 tarihli duyurumuzda yer aldığı üzere, sözlü sınava girebilecek adaylara ait liste güncellenmiş olup; güncellenen liste 03.04.2023 tarihinde web sitemizde duyurulmuştur.
KPSS puan sıralamasına göre belirlenen 7 (yedi) adayın tabi tutulacağı sözlü ve/veya yazılı sınav tarihi belirlenmiş olup; sınav ile ilgili bilgiler aşağıda yer almaktadır.
Sınav Türü	      : Yazılı Sınav
Sınav Tarihi        : 22 Mayıs 2023 Pazartesi 
Sınav Saati	      : 10:30
Sınav Süresi	      : 2 Saat
Sınav Yeri           : ODTÜ-BİLTİR Merkezi Ana Bina Büyük Toplantı Salonu
Konu Başlıkları  : -Bilgisayar Destekli Tasarım Analiz
                                -Dijital Dönüşüm/Endüstri 4.0
                                -Otomotiv/Makine İmalat
                                -Geleneksel İmalat Teknolojileri
                                -Taşıt Güvenliğine Yönelik Testler

[bookmark: _GoBack]Atanmaya hak kazanacak adayın belirlemesi; Sözleşmeli Personel Çalıştırılmasına İlişkin Esasların "Sınav Şartı" başlıklı Ek 2 nci maddesinin (c) fıkrası; “(Değişik: 2/3/2009-2009/14799) Bu Esaslara ekli 3 sayılı cetvelde unvanları belirtilen sözleşmeli personel pozisyonlarına KPSS (B) grubu puan sırasına konulmak kaydıyla alım yapılacak her bir unvan için boş bulunan sözleşmeli personel pozisyonunun on katına kadar aday arasından ilgili kurum ve kuruluşlar tarafından yapılacak yazılı ve/veya sözlü sınav başarısı sırasına göre yapılacak yerleştirme” uyarınca yapılacaktır.
ÖNEMLİ: 7315 sayılı “Güvenlik Soruşturması ve Arşiv Araştırması Kanunu" gereği, sözleşme yapmaya hak kazanan aday hakkında arşiv araştırması yapılacak olup, arşiv araştırması sonucuna göre sözleşme imzalanacak aday ile iletişime geçilecektir. Arşiv araştırması olumsuz gelen aday atanma hakkını kaybetmiş sayılacak ve yerine “Yedek” aday sırasıyla çağrılacaktır. 
**Bu duyuru tebliğ mahiyetinde olup, adaylara ayrıca tebligat yapılmayacaktır.
